» 1432@%1\@ o) 5

L vt SLILS!

g.,ﬂal\ v alos)

Suites numeériques

63y 943
L Al vy vy vy ) AN dgaall e

M XV, Xy =1 .. §
toh LaS 48 prall g A g Lad gaa
V1+V2—6V3:O i

Ty 943

Vo +Vvs+ v, :6

{V1XV5 :16

I 2 5 .
Vs 3V ¢ V3 ¢V eV Qaal SV Xvs = vyt ol Gl

—1:2:~4:8:-16] -16:8:~4.:2:~1]

8y 143

u&@m ?\:\SUEA Vs 9 V4 ¢V3 ¢Vy ¢V JJ.J;J\ (e

vi+wv,+v; =140 C—‘P (AP
Vi+ v +vs =35
5¢10¢20¢40:¢80 ‘
93y 343
-V6:881 5 V3=3 s A 4l (v,)

V1 dY) as g dddtid) o3¢l g Gl e —1
ANy, el sl B e iS) -2
-Sn=V1+V2+...+Vn t).q;.al\ a_u.u;\ -3

8 3 \n 4 3 yn-1 4 3
LG/ 3G 1513
10y 345
ne N J—< dal e i b LS b e doae lliie (ur,)
2 i
un:Lnl :oe R-{-1} &
o+1

57 Lewld Gl LAulea Al () O o -1
S,=ugtup ..t u, :t.;;_'\—Z
_n(n+2a’-3) L
T 2+ O
vy =€ :n‘;a_“\#achsd;imc@—:’,
Vo 5 q lesld Cal s 3l (v,) o o

n

Pn=es”:gigg.Pnzvonlx...Xv,,_l tpead —4

! 1
a -1 —
1 =o-1 r=——
“ Uy =& o+l

v, =e

ipasiall igllizally dglasll dltssall

| IRYPTY)
Abea A 1y suy ¢ty SgY) AN 2gaal pe
U+ U +u, =3 &LAS%‘)’.‘J\J
uoxulxu2=—24
| 416 614 ]
208 043
3 Yo Aplus Al e Al 2 ¢ 9D ca S

{2a+3b+c=7 : 3ia s Lol

a+b"+c’=62
€ sbhea dgal muna & Al o3gd 7 () e
| 7.2.-3] 5]

RNTPTY)
LQJJJA ¢ sy U, :3dj§y\ laas :‘-.-.‘-’L“A :\ﬁn'““‘ (un)

.u1+u2+u3+u4:—18:gﬂ\ 2'\:.3)3!\
alad) o s dultind) o3a il e -1
n Wmun ew\ aall EJL}.{; L_US\ -2
S=u1+u2+...+u10:t}«;.d\ L._u.n;\ -3
195 8-5n] 2] 5]

43y 343
s =8 5 u3 =2 1&us Al s 400 ()

ap JsY) Was g dliidl s3gd 7 el e -1
Qgc({ﬂSn:ulJruer...Jrun :tM\ a._u.n;\ -2
Sy =95 058 Cuma i xhll 23

n(3n—11)
2

10 4| 3

S a8
in = =5 Lol Bl Bl ()
u32+u52+u72=875

. Ug a._mm\(ﬁu._x;}ad\jwsus all cwal -1
e &S, =ugtup Ly, e el Cuaal =2
85,2945 58 dunan oaphll 2l o8

(n+ 1)(=5n + 80)
2

3<n<]i2 40 | 15




Bac S France 2004 16y 343
S dal ey wp=1 1 &) (1) L) yins
Unit =Un +20+3 1 oanh e
(1) A A e Y -1
.un>n2‘nﬁkaxd5dﬁwd¢mﬁ—2

¢ (1) A5 s o Le -
M A1 (":’ n wd—.’un .‘;JL.”J Lum Lac -3

Bac S La Réunion 2007 17 s y43

48 prall y A) jims . -1 <@ <0 Qs B8s e g

Uy = Uy Uy 1 anda 230 IS Al G cttg=a —

Al et olad) eyl -1

S(X)=x"+x =R e A e AN A ol (-2
o X S Jal e ad sl L A s oladl Lyl
J-150[ Ol Y @S ey A(x) <] =150 el
.—1<un<04nw+kmcd5d§wd@ﬁ(g

Al coal oy Al G a e ydl =3

183y 345

u, =In(n+1)—Inn :— 4 e L0 (1,) e N+
O<u, <In2 oé n>1 K& Jal cead a -1
sl Al (R el dailiie (1, et O o —2
J1; 4o [ e f(x)=In(x+1)—Inx W s
ARAPEREEN I VL Py (7 R L S Sk

1933 345
cup=n" —=2n+5 1,00 ne N* IS Jal o

_ncosn
C2n’+1
°(W’f) 5 (V) ¢ (u?) (e dS st olail Lfauﬁ‘ -1
V>0 ) 0 222l Jau¥) e 33 5350 (V) O O =2
(X)) 5 (Wn) « (V) ¢« () o IS @& () =3

u, =1, u, =3
3un+2 = 4un+1 —u,

—u,,:2(:1;] cne NJS dal e ad -1

—2n+1

s w=n—-In(n+2) « v, =ne

n

2004 543

— :u‘)""“ Ut:.m (un)ne[N
* un+l

n-1
u, =4—Gj cne N* JS Jal geadl o -2

Ly slasg dgllisa sl ppen @alsilly ola sl

113y 943

d:i (g Uy = 4 d;)“ Laasy ‘u‘)’“‘ e 4‘:‘““:"‘“ (un)
Unnn =N Up +20  n oanb e K

A<, <5 s n20 IS dal gead a1

el 3 e () Alliiall o o =2

Aeiled Gl Ay e (1) AU o il -3

1254 343
d;i (9 l/l():_l d;}(\ L&sd&.ﬁ M}A LJJ‘: A‘-"n":’““ (un)
Mn+1:un2+3 n ‘;,_\_\.L.Mc Js

U, <3 :Q}énwlaascdsd;iwd o1
(uy) Q) s oladl g dl =2

gl Caa) A e (1) Allial) (f il 3
Uy =3-2"" i ne NJS Jal o adl (4

| RIGYPYY)
dAi %y u0=2 d;y\ [EREW :u‘,)‘“ 3.:1339 ‘L’jt“‘“ (un)
n—2
Un+1 = Su n (.‘:"‘)"L Qe dS
2u, —1 )

Uy > 1 :gdn panka e IS dal e ad 0 5 -1
Lalas dailiia (1,) i) o e -2
Aeiled Gl Ayl (1) Al of il -3

-un=2n+2 rene NOS dal e ad -4
2n+1
145y 343
2 —_—
1 .
un+1:un 2+ 9 MIZ% — Zﬁtﬂ ‘Qn_\:l.a (un)

O<u, <1 o n=1 0 dal ead -1
el 3 e (1) Alsiall o o =2
Leled LAy e (1) A o il =3

1538 243
dAi s Uy = 1 d;y\ [EREN :*-9‘,)‘m 3.:1339 dt“‘“ (un)
Up+1 = o N g;’—“‘b Qe ds

u, +1 i

N U‘}!Lun GJLIALE\&LQTQM'}, ‘uz 6]/[1 k_h.u;‘ _1

.un:ﬁoléne N JS dal o ad e Ak e =2

el el 5 (1) AN i o) syl =3




Vo =0y —1) =2 1 A8 e Al (v,) oS0

1 Lo o il Fpusin 4l (v,) J 00 1
1 AN, 3 ke F0 S ANV Y, 5 le S) -2
{(v,) Al & s e =3

S, =3V, = Vi T vyt .+, i sendl caal —4

p=l

2n+4_16

2" +2

n

2n+3 q — 2

244 9438
O<o<l cup=0up1+2 :n21 2nb e JS

2 . .
Vi =Uy +—1 _143JM 4&3& (vn)uSﬂ

a_

>0 6 >0 IS Jal cead oa -1
Ll s Callay Fpusia 40k (v,) o o =2
AN Y U, b ke 0 B AL Y, ke oS -3
A +oo Wl i, Al anal —4

n-1 n—1
S,n :Zul’ ./ Sn =va L).A.‘:}“;“S\ cal =5
p=0 p=0

_(a+D(a"-1)  2n 2

S l= =qQ
(@ -1)° q

a-1

259 943
Poh LS 48 jma 4 poae A0 (1)

uo=1, =3
{3un+l—4un:—un_1 neN*
Vi = Ut —Un 3N b 230 OS Jal e g
-F%L«AM@&@&(V”) J ol
Sp=vot vt v g sead Cuaal =2
AN, 3 e gnd LS, = u, - up 1) @l -3
| 4_3—n+1 | 3_3—n+1 |

269 943
U, = 21 i A8 e dpaae AU (1) e Nt
4n” -1

el deailite (1) pepn O o0 —1
(04
2n+1 2n-1
.Sn=u1+u2+. ..t u, t}q;.d\ g.u.a;\ -3
M= too W S, Al al -
1 1 -1 1
Sn =5 n= +
2 2(2n+1) 202n+1) " 2(2n—1)

i B o0 gpaaall e 2

n

N |~

2109 548

Unti =%un +1 1 2k e S
(€)csds f(x):%x+1:_3 R* e e s f
(057, ) oslaia 5 dalaia alas b Al Leliis
y=x Ablad) 63 (A) aid) s (@) gl an ) -1
¢ Uz cUy cUp Uy 2l (O;;)JM‘ e Jie -
el s (1) Al O s (fad &5 e )l Jashad ) ) e
Vn =y — 2 i A8 jrae A3l (v,) oS3 -2
g Vedod s (lky i 4055 (v,) o 08
AN u, 3 ke Ful S AN Y, 8 ke S -
> +oo Wl lgiled caa b (1) G s () -

2—}’[+1

=21 242!

_4
175

229 4%
o a4 8 e Lalad Aaa g0 Laagan 4 ae Al (u,,)

42 ; ;
Un ¥ 2 on b e IS dal e up =1 JyY)

Un+1 =
Un

Up#E2 8 120 0 dal e ad o -1
x+2

Sy f) ="~ = RY e dm ds f -2
(057, 7) silaia s 2alatia alaa b Sl Llia (€)
(A) il 5 (€) Fnia)) an ) 5 fF ) s Gy =
(2cm Jshll 3aag) Ly =x Aaladl

Qs U3 cup cuy cup sl (O ;)JM‘ e Jie -
(14) A g a3 5 am sl Ja gl 15 pma eclaen

nt1 e
=Zl +2 P A e Al (1) S -3

el Gl Gl diia 355 (v,) o cp
AN U, 3 be mATG S AVY Y, 3 ke CIS) -
}’l%+oowun4:\l-@—'&—h-&&‘_

Vn

2(-2)""+1

-9"" | q=-2

(_2)n+] _]

2309 348
s U = 19 J¥) laasy 48 yee 4 ane ddlliie (u,)

2n U —1 n>1 awb e < Jal
n+1 -

cUn+1 =




oli selagall oligllszall

30y 343
tane NS Jal e ot el v g 1 i) jiies
2n+3 2n+1
Vn: 9 un:
n+l1 n+1

OB slaie lulliie v g u of o —1
Lq.@J 2\5)1&.«3\ L\.@.ﬂ\ g._m;\ -2

31y 948
iane IN* O Jal o it radl v g i) jiies
1 1 1 1
Up = + + +oit
2x1 4x3 6x5 2n(2n 1)

1
Vo =Up +
2n+1

Lol slate (llEe v 5w o m —1
10,63 </<0,74 Lagiules ui C.:uh\ Vi s Uy sl =2

Examen USTHB (Fev 2009) 324 343
N graa e S dal (e (8 yee llliie (v,) 5 (1)
u, =3
+v 3 _u, +v,

Vn+l = o) I/ln+1 - B

Vo sUy V) el al —

¢nﬁkamd5d§wsiéﬂ(wn)@tﬁd\uﬂ—2

w, S, —ERARY
-%@M Fparia A (W) A J gax (1
(9,) i) Aes a7 AN, 5 e S (@
(V) s (un) i)l S s G ) (1 -3

Soitind 13le L (o ) slatie cillina) Gala o G (@
.neN ¢, :LZV” i A8 yea AW (7,) oS 4
(V) s () ridlesiall Algs g A5 (8,) of O

lzﬂ w:in
3 "o\4

2799 548

Uy =300+1 JY) o sy & jee i Wl (i)
U, =, 400 1 ke 220 JS Jal e

A (1) 055 s O el aaa)l Aad e -1

Jal e pomis &l e (1) O G Guoall AL
2V, =U, = 2B n cank e S

Ay in 4 (1) OS5 S By 0L o Dle 2§ -2
Vo Js¥) s s g Leuld Clua il

- lim ur, sl &5 005 AN 1, 5 ke 5S) -3

O b e (L (1) Alliiall s Ly —4
Sp=ugtup+ .. Uy, g sesal sl =5

2(1-)(1-27"")+4am+1)| (I-)2"+4a | B=2ax | 1

Bac S Inde 2004 28y y43
IS dal ey g = 0 JsY) Laasy 46y Al (1) —1
! n zub e

_un -
S e s S oo e s sy ey 5asl) sl
3O 8 e S
aea sty g Al I da V) agaal) o o8 (o

T ON e el wodtiall 1Y) ey )

cUpsy1 =

Wy =
n+l

U =wp g ne NS dal gl aal 1l o0 5 (g

n+1
Vitwvwtvy=-Ind ) 2 n(i
Sy=vitwm ooty e s AN sl (@
-+oo L:J;\ d)éﬁn LQSsn a—’Lé—' ‘—‘“3‘ -

| Su=-In(n+1) |

2034 343
d;ﬁ\ L~ 48 pra cdoa oo WD gan 4 aae 440l (un)

-(un)zezunq 1I’l>1‘;t..,\+1= 22e < d;i eyl =¢
1+ Inu, o
(nEN®) vy = i e e (v,) oS3

V1 5 q L Claa g Luia 405 (v,) of 8 -1
1 AN u, 5 be F0 A AV L Y, 5 ke (oS =2

P, :ﬁup 2;\3;3\‘5 S, :ivp tjAA.Aj‘ ) —3
p=1 p=l

A= 400 Wl Pn:\,g\.g_'g S, algd sl —

68_2—n+3_n 4_2—n+2 62—n+3_1 2—n+2 2

1
2




